













**ప్రతి రైతు పంట సాగు హక్కు పత్రం పొందాలి: తహసీల్దార్**



వేటపాలెం, జూన్ 11 (ప్రజాపాలన): భూములను కౌలుకు తీసుకుని సాగు చేసే ప్రతి రైతు పంట సాగు హక్కు పత్రం పొందాలని తహసీల్దార్ కె ఎల్ మహేశ్వరరావు కోరారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం స్థానిక ఐసిడిఎస్ హాల్ నందు మండల పరిధిలోని విఆర్ఓ, విఆర్ఎ లకు సిసిఆర్సి కార్డు గురించి అవగాహనా కల్పించడం జరిగింది. కౌలు రైతులకు ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సిసిఆర్సి కార్డుల వలన కలిగే ప్రయోజనాల గురించి విపులంగా వివరించడం జరిగింది. కౌలు రైతుల సంక్షేమం కోసం జూన్ 14 నుంచి 24 వరకు వ్యవసాయ శాఖ, రెవెన్యూ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో అవగాహన నిర్వహించాలని ఆదేశించడం జరిగిందన్నారు. గ్రామాల్లో పర్యటించి కౌలు కార్డు వల్ల కలిగే ఉపయోగాలను గురించి వివరించాలన్నారు. కౌలు కార్డు ఉన్న రైతులకు బ్యాంకు రుణాలు, వ్యవసాయ శాఖ నుంచి పంటల బీమా, పంట నష్టపరిహారం, మద్దతు ధర, రైతు భరోసా కేంద్రాల నుంచి నాణ్యమైన విత్తనాలు, ఎరువులు, క్రిమి సంహారక మందులు పొందవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కాన్యయ్య, వ్యవసాయాధికారి ఐ కాశీవిశ్వనాథ్, ఆర్ఐఐ, విఆర్ఓ, విఆర్ఎ లు పాల్గొనడం జరిగింది.

**ఆస్తి పన్ను పెంపుదల జి ఓ 196, 197, 198 లను నిలుపుదల చేయండి - రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ డిమాండ్.**



అనంతపురం, జూన్ 11, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఆస్తి విలువ ఆధారంగా పన్ను విధించుటకై నిర్ణయించిన డ్రాఫ్ట్ నోటిఫికేషన్ నిలుపుదల చేయించి, ఆస్తి విలువ ఆధారంగా పన్ను విధించడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ, పాత పద్ధతిలోనే పన్ను విధించాలని కోరుతూ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అనంతపురం వారు నూతన నగర పాలకమండలి ని విజ్ఞప్తి చేసింది. రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజర్ల సమావేశంలో మానవ హక్కుల వేదిక రాష్ట్ర నాయకులు ఎస్. అబ్దుల్ రసూల్, ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ యం. సురేష్ బాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి వి. శ్రీనాథ్, కోశాధికారి బి. నాగేంద్ర ప్రసాద్ తదితరులు మాట్లాడారు. అనంతపురం నగర పాలక సంస్థ కమిషర్ గారి పేరిట 29-5-2021 వ తేదీ నాడు ఆస్తి విలువ ఆధారంగా పన్నువిధించుటకై నిర్ణయించిన డ్రాఫ్ట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి ఉన్నారు. అభ్యంతరాలు/సూచనలు/సలహాలు, 30 రోజుల లోపు అనగా 29-6-2021 లోపల లిఖిత పూర్వకంగా తెలియచేయవలసినని కోరి ఉన్నారు. ప్రస్తుతం కరోనా(%జూఎంఎం% -19) వ్యాధి విజృంభిస్తున్న సమయంలో ప్రజలు ఎవరు బయటకు రాకుండా ప్రభుత్వం కర్ఫ్యూ విధించి ఉన్నారు, ఇలాంటి సమయంలో ఈ డ్రాఫ్ట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయడం అన్యాయం సహజ న్యాయ సూత్రాలకు విరుద్ధం. ఆస్తి విలువ ఆధారంగా ఆస్తి పన్ను (ఇంటి పన్ను) విధించే విధానాన్ని మేము వ్యతిరేకిస్తామని, ఈ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని డిమాండ్ కూడా చేస్తున్నాము. పాత పద్ధతిలోనే, అద్దె ప్రాతిపదికన ఆస్తి పన్ను విధించాలని, ప్రతి వదిత వస్తు పెంపు ప్రక్రియ ను ఆపివేయాలని కోరుతున్నాము. సంవత్సరానికి 15 శాతం చొప్పున ఐదేళ్లు పెంచుకుంటూ పోతే 100 శాతం పెరిగిపోతుంది. ఇదొక కొత్త రకం మాయ. మొదట ముగ్గు లోకి దించి చావ కింద నీరులాగా అమలు చేయడం పాలకుల ఎత్తుగడ. 'చెత్త పన్ను రోజుకు 2 రూపాయలే కదా...3 రూపాయలే కదా.. ఒక టీ తాగినంత ఖర్చు కూడా లేదంటూ ప్రజలకు ఒప్పించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఎంత అనేది సమస్య కాదు. పారిశుధ్య నిర్వహణ, మౌలిక సదుపాయాల కల్పన స్థానిక సంస్థల, ప్రభుత్వాల బాధ్యత. కరోనా రెండో దశ తీవ్రంగా ఉంది. జనం ఆదాయానికి గండి పడింది. కరోనా మూడో దశ ఎలా ఉంటుందోనని ప్రజలు భయాందోళనలో ఉన్నారు. ఈ క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రజలను ఆదుకోవాల్సిందిపోయి... ఇదే అదనుగా ఖజానా నింపుకోవడంలో బిజీగా ఉన్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలను నెల రోజుల్లో 20 సార్లు పెంచింది. నిత్యావసర సరుకుల ధరలు ఆకాశాన్నంటుతున్నాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోటి యాభై లక్షల మంది పట్టణ ప్రజలపై భారాలు మోపడానికి కత్తులు నూరుతున్నది. ఏనాడు లేనివిధంగా చెత్తపై కూడా పన్ను (సేవా రుసుము) విధించడానికి, ఆస్తి విలువ ఆధారంగా ఇంటి పన్నులు పెంచడానికి రంగం సిద్ధం చేసింది. ప్రస్తుతం జారీ చేసిన నోటిఫికేషన్ రద్దు చేయించి లేదా అభ్యంతరాలు లిఖిత పూర్వకంగా తెలియ జేయుటకు ఒక నెల రోజులు ( 30 రోజులు) కాల వ్యవధి కాకుండా కనీసం 6 నెలలు వ్యవధి ఇవ్వాలని, మా అభ్యంతరాలను ప్రాపర్టీ ట్యాక్స్ బోర్డ్ కు పంపాలని కోరుతున్నాము. అలాగే వ్యక్తి గతంగా మిమ్మల్ని కలిసి అభ్యంతరాలను తెలియచేసే అవకాశం కల్పించాలని కోరడమైనది.

**అదుపులేని ధరలు అడ్డగోలు పన్నులు: మండల టిడిపి నేత సీతారామిరెడ్డి**

బెల్లంకొండ: (ప్రజా పాలన) ప్రస్తుత మనుషులు కోవిడ్ సమయంలో మధ్యం పై పెరిగిన ఆదాయం గురించి ఎంచిన పన్ను గురించి ఇబ్బందులు పడుతుంటే 2 ఏళ్ల పాలనలో చరిత్ర సృష్టించారని డి.పి. నాయకులు నంబరాలు పడుతున్నారని వెన్ను సీతారామిరెడ్డి విమర్శించారు శుక్రవారం వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అడ్డ అదుపు లేకుండా పన్నులు పెంచుతున్నారన్నారు ప్రత్యేక హోదా రాష్ట్ర అభివృద్ధి యువతకు ఉపాధి అన్న వ్యక్తి హోదా ఊస్ అత్తడం లేదన్నారు కరోనా వల్ల ఆదాయం పడిపోయిందన్న పెద్ద

అప్పుల పెంపుతో ఒక్కో కుటుంబంపై 2.50 లక్షలకు పైగా భారం మోపార న్నారు చంద్రన్న పాలన లో రూ. 15 00 ఉన్న ట్రాక్టర్ ఇసుక ప్రస్తుత ప్రభుత్వ పాలనలో రూ. 5వేలకు పెంచారన్నారు పెంచిన ఇసుక సిమెంటు ధరల వలన భవన నిర్మాణ రంగం కుప్పకూలిందన్నారు 125 రకాల వృత్తులు వ్యాపారులు దెబ్బ తిన్నాయన్నారు రాష్ట్రానికి కొత్తగా పరిశ్రమలు రాలేదు ఉపాధి అవకాశాలు పెరగలేదు ఆదాయ మార్గాలు తిరగ లేదన్నారు తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రవేశపెట్టిన 46 పథకాలు రద్దు చేయటం దారుణ



చేతారు ఇదంతా ప్రజలు గమనిస్తున్నారు వచ్చే ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెబుతారని హితవు పలికారు.

**మలేరియా అవగాహన ర్యాలీ**

పొన్నూరు, ప్రజా పాలన ప్రతినిధి : జాతీయ కీటక జనిత వ్యాధుల నియంత్రణ కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం ర్యాలీ చేపట్టారు. పొన్నూరు పట్టణం 23వ వార్డులో పొన్నూరు మలేరియా సబ్ యూనిట్ ఆధ్వర్యంలో “మలేరియా మానోత్సవ “ ర్యాలీ ప్రదర్శన నిర్వహించి ప్రజలకు దోష కాటు వలన కలిగే మలేరియా, డెంగ్యూ జ్వరము, చికెన్ గునియా, బోధ, మెదడువాపు మొదలగు వ్యాధులపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. వర్షాలు ప్రారంభం అవుతున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు పరిసరాల పరిశుభ్రత తో పాటు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతను పాటించి ప్రతి ఒక్కరు దోషతెరలు వాడి ఆరోగ్యంగా ఉండాలని కోరారు. ఇంటింటికి కరపత్రాలు పంపిణీ చేసి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు . ఈ కార్యక్రమంలో మలేరియా సబ్ యూనిట్ అధికారి ఎస్. కె. దస్తగిరి, సూపర్వైజర్లు కే. హరి బాబు , జూ గుంట రాంబాబు, హెల్త్ అసిస్టెంట్లు నబి సాహెబ్ , జి. కోటేశ్వరావు ఏఎన్.ఎం. రత్నకుమారి, వార్డు సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, ఆశా వర్కర్లు పాల్గొన్నారు.



Ph : 040-23233989

**SNEHA MACS Ltd.**  
 "THE SNEHA MUTUALLY AIDED CO-OPERATIVE THRIFT AND CREDIT SOCIETY LIMITED."  
 Regd. No. TS/DCO/HYD/MACS/2017/314Dt 30th May 2017

**స్నేహ పెన్నన్ స్కీమ్ లో**

**చేరండి ఈ సువర్ణావకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి**

**సంవత్సరానికి 11% వడ్డీ ఇవ్వబడును.**

**మీ డిపాజిట్ పై లభించే వడ్డీ**

<b>రూ. 1,00,000/-</b>	<b>రూ. 11,000/-</b>
<b>రూ. 5,00,000/-</b>	<b>రూ. 55,000/-</b>
<b>రూ. 10,00,000/-</b>	<b>రూ. 1,10,000/-</b>

\*షరతులు వర్తిస్తాయి

**మీ డిపాజిట్ 7 సం||కే రెట్టింపు (DOUBLE)**

**మీ మనవళ్ళకు మరియు మనవరాళ్ళకు చదువుకు, పెళ్ళి కోసం కానుకగా**

